

生活報告（2018 秋季）

一 交換學校介紹及課程等學術方面資訊 1000

地點

卡爾加里大學（U of C）位於卡爾加里大學 2500 路，T2N 1N4，這是卡爾加里市最好的大學之一，與阿爾伯塔省的阿爾伯塔大學（U of A）相比。總體排名在整個加拿大排名前 10 位，但在全球所有最新大學（50 歲以內）中排名第一。

學校的排名和聲譽

就加拿大的商學院而言，卡爾加里大學多次贏得多倫多大學和不列顛哥倫比亞大學等商業競賽。所有課程，活動和活動都在 Scurfield 大樓，以 Ralph Tompson Scurfield 的名字命名，他是一位成功的房地產商人，也是慈善家。他慷慨地撥出大量資金幫助在 U of C 建造了許多建築物，便利設施和機構，而不幸的是，他在 50 歲時因意外雪崩而死亡。

費用

由於阿爾伯塔省富裕而富有競爭力的石油和天然氣行業，阿爾伯塔省政府補貼了大部分資金；因此，對於西方大學來說，學費太低了。幸運的是，即使在 U of C 註冊商學院的學生需要為每門課程支付相對 200 美元的額外費用，我們也不需要向國立成都大學（我們的大學）支付除學費以外的任何費用，交通費用費用為 140 加元（U-pass：類似於艾伯塔省政府要求的 MRT EASYCARD），學生聯盟費用為 40 美元，用於“健康中心”，“健身房”，學生俱樂部等等。

環境

我不知道為什麼人們總是有刻板印象，每個交換學生都是旅行者。就我個人的經歷而言，無論在哪個國家，每個交換生都非常努力地學習。國內學生學習的方式更加困難，讓我感到震驚。在小組中總是有很多人討論，在圖書館自己學習（主圖書館，商學院圖書館，教育圖書館，社會學習部門等）。每門課程都有大量的家庭作業，小組項目和個人作業。你可以盡可能多地學習，也可以努力學習和旅行。全取決於你。

選擇 University of Calgary 的理由

雖然是加拿大前十名的學校，但畢竟不是第一名的學校，剛開始的時候，在全英文的環境中，學習會相當吃力，但以我錢學期的感覺，只要沒有英文上的問題，老師的要求和課程的難度，其實遠遠低於政大的水準。

課程介紹

每門課程都有很多先決條件，因此請記住，在您註冊每門課程之前，聯繫“院長”商學院辦公室的“學術校園顧問”非常重要。您可以看到每門課程都有自己的編號（例如 HR509：勞資關係）。1 是一般的; 2 是第 1 年，3 是第 2 年，4 是第 3 年，5 是第 4 年。我上學期的四門課程都以“5”開頭，都是高級課程。他們肯定有點挑戰我必須承認，但我很確定你能做到。對於交換學生，我們可以選擇任何我們想要的，無論人力資源，營銷，財務，國際業務，經營業務，業務技術。作為交換學生，我們無法註冊戰略管理等“頂點”課程。我們最多只能上 5 門課程，至少 3 門商學院課程，而如果你想在其他部門上課，你需要去其他部門。

我的秋季學期課程列表中的課程名稱(位包括旁聽或其他演講)

- 勞動關係
- 行銷策略
- 行銷研究
- 行銷傳播

生活及文化交流 1000

住所

你可以住在校園裡但是很貴。最便宜的一個將花費你每月 750 美元 CAN，你必須在學期結束時離開。做洗衣店也會花錢，每次 5 加元。他們不提供毯子，枕頭，烹飪設備。因此，我強烈建議去下面的網站或其他租用網站是處理高成本的更好方法。合理的價格將是每月 500 至 600 美元的 CAN。你做的功課越多，你可以節省的錢就越多。順道一提，學校宿舍大樓旁有一幅回收處，那裏有人要回收的枕頭、被子、靴子或是一些日常用品，如果不介意的話，可以拿來再次使用，我自己是這樣度過的，有點寒酸。鍋碗條盆是學校會在某一天，集合大家起來，將上一學期別人捐出來的用具，提供給大家選擇，完全免費，只不過要早點去，很多人搶。

加拿大卡爾加里租得更快

<https://www.rentfaster.ca/>

air b and b 加拿大卡爾加里

https://www.airbnb.com/a/Canada--Calgary?af=43720035&c=.pi0.pk59140721005_304507213083_c_300851330560&sem_position=1t1&sem_target=kwd-300851330560&location_of_interest=&location_physical=9040379&gclid=Cj0KCQiA5NPjBRDDARIsAM9X1GJF-77m75KgPXEOttIsLGCX1R1x0zR2PhnAfq0HrXxPSCFk-RQ5AHAaAuZIEALw_wcB

餐飲

在學生中心大樓裡有一個叫做 **Mac Hall** 的大型販食區，但是每一次去吃飯點餐食，每頓飯超過 9 美元的食物真的非常昂貴(或許你覺得這很正常，但我當時忘記申請獎學金，所以手頭有點緊)，而且我認為不是很好吃，很不道地的中國菜和你絕對因長時間吃不習慣的素食或西方料理。我的建議是去超市買材料自己做飯，例如大統華買中國的面和蔬菜肉，或如 **safeway** 或合作社買一些雜貨店和自己做飯，不僅省錢又省時間，因為在國外吃宵夜很麻煩。

天氣

冬天卡爾加里很冷嗎？老實說，這不是真的。12 月的天氣將降至零下 20 度，但如果冬天可以忍受台北的寒冷和潮濕。說真的，都是可以忍過來的。另外，其實我真的很還念又乾又冷的大陸型氣候的天氣，真的非常宜人且舒服，就算真的零下 27 度，臉有點冷，但其實都可以禦寒的，而且每天不下雨的天氣，太陽永遠高掛，一早起來見到的陽光，整天心情都好了起來，比起不見日又多雨的台北，我比較喜歡加拿大的氣候。請注意帶上冬季夾克，如果你要去山上，才需要靴子。我自己的小建議，請不要真的一直去山上旅遊或是去滑雪，除非有買國外旅遊保險，要不然真的很花錢又不安全，如果是要去玩的，那就另當別論，不過還是提醒，多花時間認真學習，不管英文、文化或是知識都是非常值錢的，我當時手頭很緊，放棄所有旅遊機會，很瘋狂但你知道嗎，這次旅程真的很棒。

國際學生的活動

Mac Hall 有一個國際學生中心，為國際學生準備幾個活動。但說真的，活動都是外國人的活動，如果了解當地文化，還是建議走比較難走的路：認識當地人，也不知道為何，當地人都很內向，他不認識你，你也休想和他深交，除非給他們時間，而且是很長的時間，不斷去和人聊天，努力聊天氣、你的國家、你熟悉的文化或加拿大文化，真的用心去分享共同的嗜好，然後約出去玩，建立比較穩固的友誼，真的很難。

交換準備及注意事項 500

簽證和機票

我申請加拿大電子簽證所以我需要出示“往返機票”，否則，邊境保安將不允許你進入加拿大。如果您申請紙版簽證，您將只允許購買出發機票併購買回程航班，因為您可以決定要返回的確切日期。建議申請紙版的簽證，因為人算不如天算，真不知道會發收什麼事情，如果要多待一周或少待一周都非常麻煩，學期結束其實可以都待幾天，好好放鬆一下。

運輸

因為你必須為 **U-pass** 支付 140 加元（與台灣地鐵的 **EASYCARD** 相同），所有公共交通工具都免費，包括火車和公共汽車。如果沒有車在卡加利，你如同沒有腳，卡加利真是太大了，去任何地方都要走的很辛苦，建議多認識當地人或友車的人，讓他們在一成，要不然很不方便，但對我而言，我只去學校、住的地方和超市，僅此而已，所以很瘋狂的認為沒有交通的問題，沒有浪費時間在等公車或是交通上，加拿大的公車系統真的很差。

貨幣

顯然，貨幣是加元，我不確定每個人為生活費和旅行做準備多少錢。我的絕對不是參考的好對象，花的超少，原則上一個月粗估帶超過 20000 台幣是保險的。

電信

加拿大有不同的大型電信公司，每月提供約 40 美元的服務，甚至更多。就我個人而言，卡爾加里沒有電話號碼，我仍然存活下來。在你的 c 中，他們提供免費的 **Wi-Fi**，所以你可以通過社交媒體聯繫任何人，如果你真的需要它。